

# 中共安徽艺术学院纪律检查委员会

# 安徽省监察委员会驻安徽艺术学院监察专员办公室

## 关于做好 2024 年元旦、春节期间 正风肃纪工作的通知

各党总支、直属党支部、各部门：

2024 年元旦、春节期间，为进一步严明纪律要求，

营造风清气正、廉洁过节的良好氛围，根据有关规定和有关要求，现就有关事项通知如下。

### 一、强化思想认识，切实落实政治责任

全校各级党组织要切实履行全面从严治党主体责任，坚决扛起作风建设主体责任，深入学习贯彻党的二十大精神，贯彻落实中办、国办和中央纪委就 2024 年元旦、春节期间强化正风肃纪、营造风清气正节日氛围所提出的具体要求和工作部署，领导班子成员特别是“一把手”要压实“一岗双责”，加强对党员干部的教育管理监督，抓早抓小、防微杜渐，自觉做到严于律己、严负其责、严管所辖。

各部门、各单位要紧盯困难师生救助、校园安全稳定等方面情况，跟进监督、做实监督，坚决纠治思想麻痹松懈，责任落实不力，不担当、不作为、乱作为等问题，对工作失职失责的严肃追究责任，营造安定和谐有序的节日氛围。

## 二、强化教育引导，大力弘扬新风正气。

全校各级党组织要坚持纠“四风”树新风并举，把培树新风正气同传承节日文化结合起来，弘扬党的光荣传统和优良作风，推动领导干部坚决反对特权思想和特权行为，严格家教家风，带头勤俭文明过节，自觉抵制讲排场比阔气、攀比炫富、奢侈浪费的不良风气。

全体师生员工、离退休同志、家属：

十八大以来从严厉惩新的战略部署，学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》《关于加强和改进新时代师德师风建设的意见》《新时代高校教师职业行为十项准则》等制度文件，学习中央纪委国家监委和省纪委监委近期公开通报的违反中央八项规定精神问题的典型案例，开展党性教育、纪律教育、警示教育，引导党员干部切实养成纪律自觉、

廉洁自律的良好习惯。

值此中秋佳节，衷心祝愿大家节日快乐！

中共衡阳市委教育工委、衡阳市教育局  
衡阳市纪委监委驻市教育局纪检监察组  
衡阳市关心下一代工作委员会办公室  
衡阳市关工委青少年工作部、衡阳市关工委青少年工作委员会

中共安徽艺术学院纪律检查委员会、省监委驻安徽艺术学院监察专员办公室

关于对王凤因严重违纪问题的通报

王凤，女，1972年生，中共党员，安徽金文设计公司执行董事兼总经理。2023年1月，经中共安徽艺术学院纪律检查委员会、省监委驻安徽艺术学院监察专员办公室立案审查，查明：王凤于2010年1月起至2022年1月，先后多次收受管理服务对象送予的礼金、消费卡、名贵烟酒、名贵手表、名贵服饰等财物，共计折合人民币约10万元。王凤在春节期间多次向有关人员索要礼品，造成不良影响。王凤归案后，如实交代所犯错误，态度端正，有悔罪表现。现将其涉嫌违纪问题移送司法机关依法处理。

此通报了严肃党纪国法，加强纪律教育和监督执纪，严防“四风”问题反弹回潮，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，营造风清气正的政治生态。

运用“四种形态”，紧盯“四风”隐形变异问题，加大监督检查力度，一查到底，对顶风违纪者，发现一起，查处一起，通报一起，形成强大震慑。

三重一大，逢报必审。

举报电话：0551-62951238

举报邮箱：jubao@ahau.edu.cn

